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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

     Pompierii cărășeni sunt pregătiți să intervină în orice situație de urgență în minivacanța de 1 

iunie și Sărbătoarea de Rusalii 

 

            În această minivacanță de 1 iunie și în timpul sărbătorii de Rusalii, pompierii cărășeni vor fi la 

datorie și pregătiți să intervină în orice situație de urgență. Astfel, echipajele de salvatori sunt 

pregătite să acopere, la nevoie, misiunile destinate asistenței medicale de urgență, stingerii incendiilor 

și salvării persoanelor din medii ostile vieții. De asemenea, colegii noștri sunt pregătiți să acționeze în 

sprijinul comunităților, pentru limitarea și înlăturarea potențialelor efecte generate de vremea 

neprielnică. 

            Pe linie preventivă, în această perioadă, pompierii derulează acţiuni de îndrumare şi control la 

unităţi turistice de cazare şi alimentaţie publică, unde se preconizează o afluenţă mare de persoane. Pe 

timpul verificărilor, principalele aspecte urmărite de inspectorii de prevenire se referă la dotarea cu 

stingătoare, menţinerea liberă a căilor de acces/evacuare, exploatarea în siguranţă a instalaţiilor 

electrice, existenţa autorizaţiilor de securitate la incendiu. 

            Ținând cont de faptul că, în ultimele zile, județul nostru s-a aflat în permanență sub avertăzi de 

cod fie galben, fie portocaliu, fenomenele avertizate fiind “descărcări electrice, averse torențiale, 

grindină, intensificări ale vântului și posibil vijelii”, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă 

„SEMENIC” al judeţului Caraş-Severin recomandă cetățenilor, ca pe timpul manifestării acestor 

fenomene meteorologice, să nu se deplaseze în apropierea copacilor, a panourilor publicitare sau a 

clădirilor aflate în construcție sau care prezintă elemente arhitectonice ce pot fi smulse de vânt. 

           Totodată, recomandăm cetățenilor să îndepărteze copacii sau ramurile uscate, să asigure sau să 

înlăture, după caz, elementele de construcție aflate în echilibru instabil, care pe timp de vijelie, ar 

putea cădea şi provoca victime ori pagube materiale. 

            Pentru limitarea posibilelor pagube generate de vântul puternic, parcarea autovehiculelor se va 

realiza în zone ferite, la distanță sigură față de copaci sau stâlpi de electricitate. 
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           De asemenea, pentru prevenirea și limitarea efectelor ploilor abundente, pompierii cărășeni vă 

recomandă respectarea următoarelor măsuri: 

– curăţaţi şanţurile şi rigolele de scurgere, pentru a permite evacuarea apelor pluviale; 

– construiţi bariere pentru a opri pătrunderea apei în casă în caz de inundaţie; 

– nu aruncați gunoaiele menajere şi resturile vegetale în albiile apelor curgătoare. 

           Recomandăm tuturor cetățenilor să fie precauți și să respecte măsurile de siguranță în timpul 

acestei minivacanțe. Este important să fim conștienți de potențialele riscuri și să acționăm responsabil 

în fața acestora. Dacă sunteți martorul unei situații de urgență, vă rugăm să sunați imediat la numărul 

unic de urgență 112. Echipajele noastre vor fi prompt mobilizate pentru a vă ajuta în cel mai scurt 

timp. 

           Cu acest prilej vă informăm că reprezentanții structurilor teritoriale ale Ministerului Afacerilor 

Interne vă invită să petreceți 1 Iunie alături de cei care sunt mereu la datorie! Evenimentul va avea loc 

în intervalul orar 10:00-14:00, în parcarea centrelor comerciale Kaufland-Lidl, Reșița, Lunca 

Pomostului. Toți cei care doresc să ne cunoască, indiferent de vârstă, sunt bineveniți! 

 

 

Consultați sursele oficiale de informare pentru parcurgerea informațiilor suplimentare privind 

comportamentul care trebuie adoptat înainte, pe timpul și după producerea unei situații de urgență. 

Accesați platforma națională de pregătire în situații de urgență fiipregatit.ro și descărcați gratuit 

aplicația de mobil DSU, din App Store și Google Play. 

Pompierii vă doresc o săptămână liniștită, lipsită de evenimente nedorite! 
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